

Александр Городницкий

Концертный центр

«Меридиан»

2 ноября

Впервые в новом сезоне известный бард Александр Городницкий дает большой сольный концерт. Выступление посвящено выходу в издательстве «Вагриус» его новой книги «И жить еще надежде...». Причем в этой книге Александр Моисеевич рассказывает не только об авторской песне и своих концертах и гастролях, но и публикует путевые заметки о научных экспедициях. Так что, возможно, и на концерте только песнями не ограничится: известно ведь, что Городницкий – знатный рассказчик.

Комс правда - 2002 -
1 ноябр - с 33 + приложение